
Ikt.sz.: 12-13/2009. 
 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2009. szeptember 30-án (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében    megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Wimmer József a Magyar Közút Nonprofit Zrt. osztályvezetıje, 
   - Thury Jenı rendır alezredes jánossomorjai ırsparancsnok, 
   - Béli Ferenc rendır alezredes közrendvédelmi osztályvezetı,  
   - Németh László Jánossomorja Polgárır Egyesület elnöke.  
     
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 14 fı képviselı jelen van, valamint  
azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint 
arra jogosultak.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- Magyar Közút Zrt. beszámolója az önkormányzat területén végzett feladatairól  (3. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte Wimmer Józsefet a Magyar Közút Nonprofit Zrt. 
osztályvezetıjét. Felkérte, hogy az írásbeli beszámolóban foglaltakat prezentációs formában is 
ismertesse a képviselı-testülettel, jelenlévıkkel.  
 
Wimmer József: Köszöntötte a jelenlévıket. Megemlítette, hogy a Zrt. munkatársai havi 1 
útellenırzést végeznek Jánossomorja körzetében a 86-os és a 85-ös fıúton. Ismertette a 
beszámoló anyagát prezentáció formájában is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte Wimmer József úrnak a szóbeli kiegészítést.  Kérte a 
kérdéseket, hozzászólásokat. Megemlítette, hogy a 8507-es út funkciója, szerepe, 
felértékelıdött, forgalma megnıtt, mivel  Sopron irányába felfedezték ezt az utat az arra 
közlekedık, ugyanis a határnyitás óta így rövidebb az út. A kerékpárutak pályázatánál a  3 
számjegyő besorolású út  jogosult pályázatra. Szeretné tudni, hogy van-e arra lehetıség, hogy 
ennek az  útnak a  besorolása megváltozzon? 
 
Wimmer József: Az állami utaknak a  Nemzeti Közlekedési Hatóság Központi Hivatala a 
vagyonkezelıje, ık számozzák be az utakat.  Ha az osztrák oldalon is fıúthoz csatlakozna a 
8507-es út, az elınyt jelentene a kerékpárút pályázatnál.  Elvileg megoldható az út  



besorolásának  megváltoztatása, rajtuk keresztül kellene ezt elindítani,   majd a   felterjesztést 
elküldik a hatóságnak.  
 
Veres Dávid: Ha jól tudja, akkor az önkormányzat kezelésében, fenntartásában  van az AMB-
hez vezetı kerékpárút ?  
 
Dr. Kurunczi Károly: Igen, az önkormányzat fenntartásában van ez a kerékpárút.  
 
Veres Dávid: A kerékpárutat benövi a fő, gaz,  a bitumen is megrepedt a fák gyökérzete miatt. 
Szeretné, ha biztonságosan lehetne kerékpározni ezen a szakaszon, ebben az önkormányzat 
segítségét kéri.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megnézik a helyszínen a jelzett  problémát, a gaztól megtisztítják a 
kerékpárutat.  
 
Lırincz György: A 8507-es úton a  határátkelı nyitva tartását jelzı tábla is még mindig ki van 
helyezve, ez már idejétmúlt, felesleges, el kellene távolítani. Az út szélét jelzı oszlopok 
elfogytak, szeretné tudni, hogy miért. 
 
Wimmer József: Ezen besorolású útnál  nem kötelezı az út szélét jelzı oszlopok folyamatos 
megléte, annak idején ezzel is spóroltak, hogy elég legyen a felújításra a tervezett  költség. A 
határátkelı nyitva tartását jelzı táblát nem az önkormányzat, hanem a határırség rakta ki, İk 
nem szerelték le, a Zrt. munkatársai le fogják szerelni.  
 
Drobnitsch Tamás: Elhangzott, hogy a Magyar Közút Nonprofit Zrt. munkatársai évente több 
útellenırzést végeznek a körzetben. Várbalogra vezetı  úton az árokpart eltőnt és szántóföld 
lett, ki a felelıs ezért.  A  várbalogi úton a régi cikória szikkasztónál, mely  a Lajta-Hanság 
bekötı útjának  folytatása, az  akácsarjak   elszaporodtak, le kellene vágni, meg kellene 
tisztítani az útszakaszt.  
 
Wimmer József: Útellenırzésrıl beszélt, nem arról amire Drobnitsch Tamás gondol. Ez a 
jármő havi 1 alkalommal köteles végezni az útellenırzést a körzetben. Az árokpart beszántása 
sajnos nem helyi téma, a megye területén sok helyen így van, ezzel nem tud mit kezdeni a 
Zrt., nem tudni ki követte el. Akár 1 táblának 8-10 vagy több tulajdonosa is lehet, nem tudni 
ki követte el a beszántást, így a víz nem tud lefolyni az útról. A cserjeirtást minden ısszel 
elvégzik a Zrt. munkatársai, akkor, amikor nincs más dolguk. Ezt meg tudja ígérni most is.  
 
Fazekas Imre: A 11,5 t-ás teherbírású útburkolat megerısítés csak bizonyos aszfaltréteg. 
1990-ben a 86-os fıút ezen  szakaszát újították fel. Ugyanebben az idıszakban végezték  
Nezsiderben is ugyanezt a munkát,  ahol  kb. ugyanekkora  forgalom bonyolódik le, még sincs 
azon az úton  még kátyú. Nem tudja mi lehetett a probléma, a gépeink, a szakembereink, vagy 
az aszfalt minısége-e a gond, vagy a korábbi nem megfelelı minıségő  munkák „köszönnek” 
vissza.  
 
Wimmer József: A 86-os fıút burkolatának  megerısítésekor a  tengelyterhelés 10 t volt, idén 
11,5 t-ra emelték. Az ezen  felettieknek büntetést kellett eddig is  fizetni, véleménye szerint a 
nagy jármővek tették tönkre, nem erre volt méretezve a 86-os fıút. Ezt az utat 7 évre kellet a 
15 év üzemeltetési idı helyett átvenni, tény, hogy  akkor már 7-12 cm hiányzott az 
aszfaltrétegbıl a 86-os útnál.  
 



Winkler László: Probléma, hogy a gazdák beszántanak az ároktól a szántóig, és nem tudni, 
hogy ki csinálja ezt.  Véleménye szerint a föld tulajdonosát kell megbüntetni, és ı majd a 
bérlınek továbbítja. Fazekas Imre említette, hogy az utak tönkrementek, aki a határon átjött 
40 t-ás gépjármővel,  az  büntetést fizetett. Ismertette a törvényi  súlyhatárokat.  
 
Balsay Sándor: Tudja, hogy nem a Zrt. fogja a 86-os fıút felújítási  munkálatait végezni. Az 
út szegélye balesetveszélyes, nyomvályús, a vizet megtartja, a kamion felcsapja a házak 
falára. Az  árkokat betemették az ott lakók, ez is jogtalan cselekedet volt.  
 
Wimmer József: A Magyar Közút Zrt.-nek  ezen az útfelújításon  sem lesz szerepe, csak 
annak végeztével át kell vennie, erre van jogosultsága. Nem ismerik a felújítási  tervet, de át 
kell venniük az utat üzemeltetésre. A csapadékvíz elvezetés is ehhez a felújításhoz fog 
tartozni.  
 
Gotsch János: Mosonszolnoknál,  a 86-os fıútnál balra a mezıre lekanyarodó sáv mi végett 
készült el? Véleménye szerint, ha ez a sáv Mosonszolnok felé kanyarodott volna, nagyobb 
szükség lett volna rá.   
 
Wimmer József: A gázfogadó-állomás kérte ezt a sávot így kiépíttetni.   
 
Dr. Kurunczi Károly: A lehetıségek szőkek, több állami segítségre lenne szükség az utak 
állapotának javítása érdekében. Megköszönte Wimmer József úrnak a válaszokat. 
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, kérdés. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette a Magyar Közút Zrt. 
beszámolójában foglaltakat.  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Beszámoló a város közbiztonságáról   (4. sz. melléklet/ek)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent vendégeket. Kérte, hogy elıször a 
Rendırkapitányság beszámolója kerüljön  megtárgyalásra. Megkérdezte a jelenlévı 
rendırkapitányság képviselıit, kívánnak-e szóbeli kiegészítést tenni.  
 
- Mosonmagyaróvári Rendırkapitányság beszámolója  

 
Béli Ferenc rendır alezredes közrendvédelmi osztályvezetı: Köszöntötte a jelenlévıket.  
Elmondta, hogy Thury Jenı rendır alezredes, jánossomorjai ırsparancsnok, szakmai szemmel 
nézve jó beszámolót készített a T. Képviselı-testület felé. A kapitány úr és a helyettese 
elnézést kér, de rendkívüli munkájuk miatt nem tudtak az ülésen megjelenni, így ketten 
képviselik a rendırkapitányságot.  
Jánossomorja város a második város, ahol számottevınek mondható  a közrend, a 
közbiztonság javulása. Jánossomorján a rendırırs fejlesztése a Polgármesteri Hivatal és az 
Önkormányzat segítségével valósult meg. Ezúton köszönik meg az önkormányzatnak a  
folyamatos támogatást. Megemlítette, hogy  korábban 2 fı mosonmagyaróvári járır  került 
Jánossomorjára, szolgálatra. A kezdeményezésére a státuszukkal  is idekerültek az idei ısztıl, 
így jelenleg 8 fı felügyeli a településen a rendet.  Számukra fontos  Jánossomorja városa, hisz  
rettenetes nagy az átmenı forgalom,  illetve az idetelepültek száma is megnıtt.  Örömmel 
mondhatja el, hogy az ırs dolgozói odafigyelnek  az ide  letelepültekre, folyamatosan 



figyelemmel kísérik İket, hogy milyen célból tartózkodnak Jánossomorján,  illetve hogy  hol 
élnek. Ezt a munkát is hatékonyan végzi az ırs állománya, jól végzik  a dolgukat. Reggelente 
a gyalogátkelıhelyeknél a gyerekeket átsegítik az iskolába jutáskor. A  polgárırség mőködése 
is intenzív a településen, így hatékonyabban végzik együtt a feladatokat, hisz sok esetben  
közös szolgálatot végeznek. Ebben a dologban is az  önkormányzatnak  nagy a szerepe. A 
lakosság felé szeretné tolmácsolni, hogy fontos lenne az „egymás ingatlanának figyelése”, és 
ha észrevesznek valami rendellenességet, jelentsék azt az ırs felé.   Az ırs eredményeivel 
kapcsolatban is találhatók a beszámolóban  számadatok. Ha jó a visszajelzés a lakosság, 
hivatalos szervek részérıl,  az az igazán  mérvadó. Biztonságban érzik-e magukat az emberek, 
az itt lakók, ez a fontos. Jánossomorján sok a közösségi program, melyek szintén megnövelik 
a rendırök  feladatait, de ezekben az esetekben az önkormányzat biztosítja a terepet. Reméli, 
hogy az önkormányzat is elégedett a munkájukkal, hisz erkölcsi és anyagi támogatást is 
biztosít részükre. Kérte, ha bármilyen probléma van, az önkormányzat értesítse ıket, és 
intézkednek.  A jegyzı asszonynak megküldte a kapitány úr a nyilatkozatot azzal 
kapcsolatban, hogy  amennyiben beindul Jánossomorján a  településıri munkakör, akkor az 
oktatását elvégeznék, munkáját  felügyelnék, segítenék.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a szóbeli kiegészítést.  Kérte a kérdéseket,  
hozzászólásokat.  
 
Nemes Csaba: A beszámolóban is szerepel, hogy a rendırök és a polgárırök sok esetben  
együtt dolgoznak, ezúton köszöni munkájukat, hisz munkájuk valóban eredményes. 
Megemlítette, hogy az iskolarendır program jó, Istók László rendszeresen bemegy az 
iskolába és érdeklıdik van-e probléma. A beszámoló foglalkozik a 86-os fıút  
gyalogátkelıhelyével, ahová  sebességkorlátozót javasolnak  elhelyezni.  A tulajdon elleni 
szabálysértések száma az idei évben  9-re emelkedett, mit kell ez alatt érteni?  
 
Béli Ferenc: Ez a felderített ügyek száma. Bőnügyben is nagy a szám, de zömében  
szabálysértésre módosul, nem İk járnak el az ügyben.  Külterületen is sok a szabálysértés, de 
ezeket  a bíróság bírálja el.  
 
Nemes Csaba: Jánossomorján egyre többen telepednek le, a számadatok alapján ezzel van-e  
összefüggés az esetek számának növekedésével?  
 
Béli Ferenc: Igen van, egy része ebbıl tevıdik ki.  
 
Dr. Kurunczi Károly: 2 fıvel több a járır  Jánossomorján, valójában ez  mit jelent? 
 
Béli Ferenc: Az ırs körzet megbízotti létszáma jelenleg 6 fı, + 2 járır végzi itt a munkáját, 
akiknek eddig a státuszuk nem Jánossomorján volt. İk is itt maradnak a státuszukkal, így a 
jánososmorjai ırsön  8 fı körzeti megbízott van jelenleg.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Volt olyan idıszak, amikor pl.: 1,5 rendır volt, hisz elirányították 
máshová İket, pedig Várbalog, Mosonszolnok és a Hanság is hozzájuk tartozik. Igaz, akkor a 
körülmények is mások voltak, nem volt Schengen, szabad átjárás. Örülnek a jánossomorjaiak 
a  rendırırsnek, az ott dolgozók  emberi körülmények között tudják végezni feladatukat. Jó a 
kapcsolat az önkormányzat és a rendırség között, ez így lesz a jövıben is. Megköszönte a 
jelenlévı rendıröknek a beszámolót, megjelenést. Kérte, hogy a  kollégáiknak is tolmácsolják 
a köszönetet,  hisz ismert, hogy egyre  több a feladatuk,  dolguk a településen. Kérte, ha az 
önkormányzat  segíteni tudja bármikor, bármivel a munkájukat, jelezzék felé.  



Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette a Mosonmagyaróvári 
Rendırkapitányság közbiztonságról szóló beszámolójában foglaltakat.  
 
 
- A helyi polgárırség beszámolója 
 
Dr. Kurunczi Károly: A helyi polgárır egyesület töretlen lelkesedéssel végzi tevékenységét, 
ugyan apróbb kudarcok érik İket is. A településen korábban volt már ilyen kezdeményezés, 
sikertelenül.  
Megkérdezte Németh László vezetıt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Németh László: Köszöntötte a jelenlévıket. Jól esett neki, amit most az ülésen elmondott Béli 
Ferenc rendır alezredes közrendvédelmi osztályvezetı a polgárırséggel való kapcsolatukról. 
Megemlítette, hogy 900 órára emelkedett a rendırséggel való együttmőködés kapcsán a 
szolgálati órák száma.  A saját eltöltött óraszámuk havi 450 órát tesz ki. Megemlítette, hogy  
pl.: a városi napokon 5 nap alatt napi 24 órában több fıvel  ügyelték a rendet. Bella Zsolt 
jelezte feléjük, hogy az uszodaközben testnevelés óra folyik, és a gépkocsivezetık behajtanak, 
nincs belátás bennük.  Esetleg behajtani tilos tábla kihelyezése lenne indokolt, mivel 
balesetveszélyes így a testnevelés óra megtartása. A kóbor kutyák sok gondot jelentenek a 
településen. Saját maga is  tapasztalja,  hogy a gyerekek befutnak az üzleteibe a kutyák elıl, 
rendkívül veszélyes ez az állapot. A településen  nem látszik, hogy mőködik a gyepmesteri 
szolgálat. A jegyzını és aljegyzı úr  felé jelzi, hogy a házszámok nagyon sok esetben 
hiányoznak, ennek pótlására lehetne-e valami megoldást találni. Példaként megemlítette, hogy 
a  Szent  István utcában is sok helyen  hiányoznak a házszámok. Idegenek, betelepültek nagy 
számban megjelentek a településen. A bőnesetek közül  javarészt 9-bıl 7 eset lopás, mely 20 
EFt alatt szabálysértésnek minısül. Megemlítette, hogy a saját boltjait is bekameráztatta a 
lopások elkerülése érdekében. Szeretné tudni, hogy az önkormányzatnak van-e arra 
lehetısége, hogy a letelepedés elıtt ezen embereket leellenıriztesse, leellenırizze. Javasolja, 
hogy az alkoholfogyasztás a közterületen legyen megtiltva, hisz ebbıl is sok  gond származik.   
Megköszönte a beszámolási  lehetıséget, várja a kérdéseket, észrevételeket.  
 
Közben Wally János a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnöke megérkezett.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A polgárırség vezetıje javasolta, hogy az uszodaköz legyen 
tiltótáblával ellátva, ne lehessen oda behajtani.  Az önkormányzat joga a belterületi utak 
közlekedési táblával való ellátása. Pld.: Ezt az  útszakaszt le lehetne zárni szalaggal vagy 
mobil behajtani tilos tábla kihelyezésével. Kóbor kutya mindig volt és lesz, az önkormányzat 
a törvényi lehetıségeit tudja csak alkalmazni. Ennek megfelelıen a gyıri állatkerttel 
szerzıdés keretében látják el a gyepmesteri feladatokat, de sajnos csak hurokkal foghatják 
meg a kutyákat, a kutyák elszaladnak. A házszámozással kapcsolatban elmondta, hogy az 
ingatlan tulajdonosának kötelessége a házszám kihelyezése, ennek hiánya  is szabálysértésnek 
minısül. Az idegeneket, ide letelepülıket megszőrni nem lehet. Szabad mozgást ad a törvény, 
ez nincs leszabályozva. Az önkormányzat részérıl több alkalommal volt összetett ellenırzés, 
eredménytelenül, ideiglenes lakcímmel rendelkeznek ezek a személyek. Az önkormányzat 
pályázati lehetıség útján  1 fı településırt szeretne foglalkoztatni, várják a jelentkezéseket. A 
közterületen alkoholfogyasztás kérdése szabálysértési eljárás lesz, amennyiben a mai ülésen 
dönt a képviselı-testület a rendelet elfogadásáról.  
Kérte a hozzászólásokat. 



 
Lırincz György: Megköszönte a polgárıröknek a városi napi rendezvénysorozaton  végzett 
segítségüket, munkájukat. A beszámoló végén található a Patkó Vendéglı környékén 
rendszeresen felmerülı éjszakai problémák sorozata.  Tudomása van arról, hogy  a 
„Kertvendéglı” a hét végén ismét kinyit, kultúrált discó fog mőködni a településen,  így talán 
a Patkó Vendéglı környéke is mentesülni fog a rendbontástól.  
 
Szabó Rudolf: Véleménye szerint is törvényesen, de folyamatosan  „zaklatni” kell ezeket a 
letelepülıket a hivatal, a rendırség, és a polgárırség részérıl, hátha kevesebben maradnak itt, 
vagy jönnek új ideiglenes letelepedık.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a polgárır egyesület munkáját. Kérte a vezetıt, hogy 
továbbítsa a kollégáinak is az önkormányzat köszönetét. Tudja, hogy sokszor lehetetlen az 
állapot, de ez ne vegye el a kedvüket. A településen látszik a munkájuk  eredménye, az 
önkormányzat továbbra is támogatni fogja az egyesületet.  
 
Németh László: Megemlítette, hogy az egyesület támogatási köre  rendkívül leszőkült, 
feltehetıen a gazdasági helyzet miatt.   
 
Dr. Kurunczi károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette a Jánossomorja Polgárır 
Egyesület beszámolóját a közrend tekintetében.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- Beszámoló a jánossomorjai családsegítı szolgáltatásról   (5. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Radics Kálmánnét a jánossomorjai családsegítı szolgálat 
családgondozóját, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Radics Kálmánné: Nem kíván szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás, szavazást rendelt el. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette a jánossomorjai 
családsegítı szolgálat munkájáról szóló beszámolóban foglaltakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte Radics Kálmánné munkáját, kívánta neki, hogy 
lelkesedése a késıbbiekben is töretlen legyen.  
   
 
4./ Napirendi pont: 
 
- Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolója a bizottság által végzett munkáról   (6. 
sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 



Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Drobnitsch Tamást, van-e az írásos beszámolóhoz szóbeli 
kiegészítése. 
 
Drobnitsch Tamás: Köszöni a lehetıséget, de az általa elmondani kívántakat tartalmazza a 
beszámoló.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság 2008. évi munkájáról szóló beszámolóban foglaltakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a Szociális és Egészségügyi Bizottság beszámolóját. 
Elmondta, hogy nem könnyő a bizottság munkája, hisz egyre többen keresik fel az 
önkormányzatot olyan személyek, családok  is segítségért, akik évekig nem jöttek segélyért.   
 
5./ Napirendi pont: 
 
- Az Aranykapu Óvoda SZMSZ-ének megtárgyalása    
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, van-e szóbeli 
kiegészítése, hozzászólása. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: Elmondta, hogy a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság tagjai elektronikus 
formában megkapták az  anyagot. Az anyag terjedelme miatt  a többi képviselı-testületi tag 
megtekinthette az anyagot a  titkárságon. A bizottság ülésére meghívást kapott az óvoda 
intézményvezetıje is, így lehetett kérdezni Tıle. Az intézményvezetı jelezte, hogy a 
képviselı-testület ülésén nem tud megjelenni, de nincs is az írásos anyaghoz  szóbeli 
kiegészítése, elmondani valója.  Az anyagot alaposan elıkészítette a jegyzını és Schwartzné 
Varga Mónika intézményvezetı. A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság változtatás nélkül 
elfogadásra javasolja az anyagot  a képviselı-testület felé.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
  
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 63/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az Aranykapu 
 Óvoda Szervezeti és Mőködési Szabályzatát az elıterjesztés szerint hagyja  
 jóvá. 
 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  



 
 Határidı: 2009. október 1., folyamatos  
 
 
6./ Napirendi pont: 
 
- Szavazatszámláló Bizottságok tagjainak és póttagjainak megválasztása   (7. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az 5. sz. választókörzetben idıközi országgyőlési képviselı választás 
megtartása szükséges, mivel Dr. Áder János Európai Unió Parlamenti képviselıi tisztséget lát 
el, így a választókörzetben helyette új személy megválasztása szükséges.  
Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 64/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy a 2009. november 8. és november 22. napjára kitőzött idıközi ország- 
 győlési képviselı választás kapcsán a Szavazatszámláló Bizottságokba az 
 alábbi tagokat és póttagokat választja meg: 
 
 - 004 Szavazatszámláló Bizottság póttagja Violka Mária Jánossomorja, 
 Szabadság u. 6/C. sz. alatti lakos Eke Lajosné lemondása miatt 
 
 - 007 Szavazatszámláló Bizottság tagja Varga Anita Jánossomorja, Vár- 
 balogi u. 32. sz. alatti lakos Fehér Istvánné lemondása miatt, póttag  
 Varga Istvánné Jánossomorja-Hanságliget, Diófa u. 21. sz. alatti lakos 
 Fehér Zsuzsanna póttagságáról való lemondása miatt.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. november 22., folyamatos  
 
7./ Napirendi pont: 
 
- A 1885. hrsz.-ú közterület elnevezése   (8. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Közterület elnevezéséhez a képviselı-testület döntése szükséges. Kérte 
a képviselı-testület tagjait tegyenek javaslatot az 1885 hrsz.-ú közterület elnevezésére, mely 
közút.  
 
Luka János: Javasolta, hogy az 1885. hrsz.-ú közterület a  Kiserdı utca elnevezést kapja,  hisz 
ez a területrész eddig is így volt ismert az emberek körében. 
 



Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs más javaslat. Szavazásra tette fel Luka János 
javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 65/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy az önkormányzat tulajdonában lévı 1885 hrsz.-ú közterületet  
 - utca – Kiserdı utcának nevezi el.  
 
 Felkéri a jegyzıt, hogy az érintett ott lakókkal, továbbá a hatóságokkal  
 a döntést ismertesse.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. október 1.  
 
 
8./ Napirendi pont: 
 
- A 13/2001. (X.18.) rendelet – a közterület használatáról – módosítása    (9. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A rendelet-tervezetben foglaltak elsısorban  a játszóterek használatára 
fog vonatkozni.  
 
Fazekas Imre: Véleménye szerint az (1) bek-ben lévı megfogalmazást érthetıbbé kellene 
tenni, talán egy-két vesszı segítene rajta.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Javasolta módosítani az  (1) bekezdésben foglaltakat:  A 
közterületeket, azok építményeit, berendezéseit és felszereléseit rendeltetésüknek megfelelıen 
- azokon a helyeken, ahol a használatukra vonatkozó külön figyelemfelhívó tábla jelzi a 
használat rendjére vonatkozó szabályokat,  ezek betartásával -  mindenki ingyenesen 
használhatja állaguk sérelme nélkül, az általános magatartási szabályok betartása mellett. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A rendelet-tervezetben foglaltak szerint ezután a  rendırségnek 
lehetısége lesz   megbírságolni a szabálysértés elkövetıjét.  
 
Luka János: A (2) bekezdéssel kapcsolatban szeretné tudni, hogy a  közterületeken 
megrendezett  vásárok és egyéb rendezvények alatt  mit kell  érteni?  Ezt ki fogja tudni, hogy 
mi tartozik ezen fogalmakhoz? Taxatíve, kéri a felsorolást!  
Javasolta, hogy idıbeli és térbeli eseményekhez kellene kötni a szeszesital fogyasztást, 
konkrétan meghatározva, a  „vásár” szó viszont kerüljön ki a rendelet-tervezetbıl. Amit nem 
tudunk meghatározni, az nem egyértelmő, nem tudni, hogy ki hogyan érti, ezért az ne kerüljön 



be a rendeletbe. Szó szerint a jegyzıkönyvben szerepeljen az, ami mentesül, írjuk be ezeket 
részletezve a rendeletbe.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel Luka 
János javaslatának elfogadását.  
 
A képviselı-testület 2 igen és 12 ellenszavazattal nem fogadta el Luka János javaslatát.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel az eredeti elfogadását.  
 
A képviselı-testület 12 igen és 2 ellenszavazattal elfogadta, és megalkotta a 12/2009. (X. 1.) 
rendeletét a közterület használatáról,  mely a 13/2001. (X.18.) rendelet módosításáról szól, a 
10.  sz. melléklet szerint.  
 
9./ Napirendi pont: 
 
- Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodásának 
módosítása     (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a kérdéseket, hozzászólásokat.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Megemlítette, hogy Jánossomorja esetében 2010. január 1-tıl 
a helyi Idısek Klubja átkerül a kistérségi társuláshoz, így  Jánossomorján csak telephelyként 
fog mőködni az intézmény. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több  hozzászólás. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

 
66/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
Jánossomorja Város Önkormányzatának  Képviselı-testülete 
hozzájárul ahhoz, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú 
Kistérségi Társulás Társulási Megállapodása 7/d, 7/e és 8. 
pontjai 2010.01.01-i hatállyal kiegészüljenek az alábbiakkal: 

7/d Szociális és gyermekjóléti szakosított, intézményi ellátás: 

Átmeneti elhelyezést nyújtó intézményi ellátás: 

-Gyermekek átmeneti gondozása és családi napközi ellátás 
Szolgáltató: Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítı 
Szolgáltató Központ; Mosonmagyaróvár 

-Idıskorúak átmeneti ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 

-Hajléktalanok átmeneti ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 



Ápolást-gondozást nyújtó intézményi ellátás: 

-Idıskorúak ápoló-gondozó otthoni ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 

-Idıskorúak emelt színvonalú bentlakásos ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 

7/e Szociális alapszolgáltatás és gyermekjóléti ellátás: 

-Szociális étkeztetés 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény, 
Mosonmagyaróvár 

-Idıskorúak nappali ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 

-Fogyatékos és demens személyek nappali ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 

-Hajléktalanok nappali ellátása 
Szolgáltató: Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény; 
Mosonmagyaróvár 

8./ A tagok által a társulásra átruházott feladatok, hatáskörök 

2010. január 1-tıl a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény és 
a Kistérségi Gyermekjóléti és Családsegítı Szolgáltató Központ 
fenntartója a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás, 
irányító szerve a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi 
Társulás Tanácsa. 

A Képviselıtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a  
határozatról a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulást  
értesítse. 

Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 

 
Határidı: 2009. október 1., folyamatos  

 
10./ Napirendi pont: 
 
- Egyebek 
 
- Döntés a II. félévi önkormányzati támogatásokról  (12. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: A 2009. évi költségvetés tárgyalásakor a képviselı-testület úgy döntött, 
hogy a támogatások 50 %-át biztosítja az I. félévig, majd a szeptemberi adóbevételek 
ismeretében dönt a II. félévi támogatásokról. Jó hír, hogy a 437 MFt éves tervhez képest   már 
most befolyt 438 MFt helyi adó. Megemlítette, hogy az 5 szélerımőnek 2 tulajdonosa van. A 



4 szélerımő tulajdonosa elılegként 10 MFt-ot, a másik cég pedig 500 EFt-ot már befizetett 
adóelılegként. Megemlítette, hogy a 3. pontban szereplı: TEKE pálya bérleti díjjal most ne 
foglalkozzon a képviselı-testület, mert az eddigi   bérlı azt visszaadta. Kérte a véleményeket, 
javaslatokat.  
 
Drobnitsch Tamás: Indítványozta, hogy a II. félévben is változatlan összeggel  biztosítsa az 
érintetteknek az önkormányzat a  támogatást, ugyanazon összeggel, mint az I. félévben.  
 
Luka János: Tételes szavazást kért.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A szavazások után megállapította, hogy a támogatások közül csak a 
városi TV eszközfejlesztése esetében 13 igen és 1 tartózkodás, a többi 14 igen szavazattal 
került elfogadásra.  
 
A képviselı-testület egyhangú,  14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 67/2009. (IX.30.) Kt. határozat:  
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 2009. évi költségvetés II. félévében biztosítja a költségvetési rendelet 11/A.  
 12. sz. melléklete szerinti támogatási összegeket, mőködési célra. Kivétel a regionális  
 hulladékgazdálkodási konzorcium, a lakossági szemétszállításhoz való hozzájárulás, 
 a kismértékő helyi önkormányzati pályázatok, továbbá a TEKE Büfé bérleti díjából 
 a sportegyesület támogatása.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 31.  
 
- A Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár pályázata 
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület határozata szükséges  a Balassi Bálint Mővelıdési 
és Könyvtár felújításához, mely pályázat útján kerül felújításra. A pályázat benyújtásához 
szükséges  az önrész vállalása. 77.030.011,-Ft a teljes felújítási költség, melybıl 50.000.000,-
Ft a támogatás összege, 27.030.011,-Ft   az önrész, melyet az önkormányzatnak vállalnia kell. 
Ezt a  2010-es és  a 2011-es költségvetésbe is be kell majd tervezni. 
Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy ez a pályázat mire vonatkozik, mi a mőszaki tartalma, mivel 
nagy összegrıl van szó. 
 
Lırincz György: (az intézmény igazgatója, képviselı): Az intézményben a pályázat sikere 
után egy teljes körő felújítást kell érteni, pld: mozgáskorlátozotti akadálymentesítés, parketta, 
járólap, világítás, hangtechnika, stb. kerül felújításra, szinte új mővelıdési ház lesz.   
 
Luka János: Sajnálja, hogy nem láthatta a látványtervet.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az esélyegyenlıséget biztosítani kell.  
 



Nemes Csaba: Örömmel megszavaz minden önkormányzati fejlesztést, de a péteri  iskola- 
felújítási pályázatával  csak hitegetik, holott sürgıs lenne a felújítása.  Jónak tartja a pályázati 
lehetıségeket, de ezekhez önrészeket is  biztosítani kell, és ha netán lesz mégis iskola 
felújítási pályázat, összegben az is nagy lesz, és ha akkor nem lesz pénz az önrészre, akkor mi 
lesz? Kérte, hogy a képviselı-testület „óvatosan” bánjon  a pályázatok beadásával az önrészek 
biztosítása miatt. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A pályázó a támogatási szerzıdés aláírásáig elállhat a pályázattól, addig 
a megvalósítása csak  lehetıség.  
 
Fazekas Imre: Véleménye szerint is legalább a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnöke 
megkaphatna  1 pld. pályázati anyagot.  
 
Lırincz György: A pályázati anyagok nem a mővelıdési háznál, hanem az önkormányzatnál 
vannak, ott megtekinthetık.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A pályázat beadásának határideje sürgeti a képviselı-testület döntését.  
 
Luka János: Véleménye szerint a mővelıdési ház külseje is bírálatot érdemel, hisz „szocreál” 
stílusú, szeretné, ha megújulna a formája is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Szavazásra tette fel a 
27.880.011,-Ft önrész biztosítását.  
 
A képviselı-testület 13 igen és 1 ellenszavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 68/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy a Nyugat-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács NDROP-2009-3.1.1/C 
 Kisléptékő kisvárosi fejlesztések keretében pályázatot nyújt be a Balassi 
 Bálint Mővelıdési Ház felújítására és a 2010. évi költségvetése terhére biz- 
 tosítja a pályázat 27.030.011,-Ft önrészét.  
 
 A fejlesztés költségigénye összesen 77.030.011,-Ft, ebbıl: 
 
 - Saját forrás:     27.030.011,-Ft 
 - Támogatásból igényelt összeg:  50.000.000,-Ft 
 
 Felelıs:  Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. október 1., folyamatos  
 
- Iskola utca burkolat felújítási pályázata  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az Iskola utca burkolat felújítási pályázatához a korábban vállalt önrész 
módosításra szorul, mivel 1 MFt-tal csökken a támogatás mértéke. Így módosulnak az 
összegek:  6.933.749,-Ft a támogatás, 8.949.835,-Ft  az önrész összege.  Szavazásra tette fel 
az önrész biztosítását, elfogadását.  
 



A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 69/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a 
 települési önkormányzati belterületi közutak felújításának keretében az Iskola 
 utca felújítására benyújtott pályázat költségvetését az alábbiak szerint módosítja: 
 Felújítás költségigénye összesen:  15.883.584,-Ft 
 Saját forrás:      8.949.835,-Ft 
 Támogatásból igényelt összeg:    6.933.749,-Ft 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
 Határidı:  2009. október 1., folyamatos 
 
- Czinder János és felesége 9241 Jánossomorja, Szent I. u. 33. sz. alatti lakosok  
ingatlanügye (13.  sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Czinder János és felesége korábban megkereste az önkormányzatot az 
ingatlanrészük  problémájával. Az ingatlan sorsa most tisztázódik, amennyiben a képviselı-
testület hozzájárul az ingatlancseréhez. A 2066/2 hrsz.-ú ingatlan, mely 97 m2 nagyságú az 
önkormányzat tulajdonában van, melyen korábban daráló épülete volt, ez le lett bontva. Ezt a 
területet szeretnék a Czinderék tulajdonukba venni csere útján, mivel İk kerítést építettek e 
területre.  İk az önkormányzatnak 83 m2 nagyságú ingatlant adnak cserébe. Kérte a 
képviselı-testület tagjait, hogy az ingyenes  ingatlancseréhez járuljanak hozzá, így 
rendezıdnének a tulajdoni viszonyok.  Megállapította, hogy nincs kérdés, hozzászólás, 
szavazást rendelt el.  
  
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 70/2009. (IX.30.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az alábbi döntést 
 hozza: 
 Csereszerzıdést köt Czinder János és neje 9241 Jánossomorja, Szent I. 33. sz. 
 alatti lakosokkal. A csereszerzıdés megkötésével a 2069 hrsz.-ú közterület  
 705 m2-rıl 788 m2-re módosul, mely az önkormányzat tulajdona.  
 A 2066/2 hrsz.-ú 97 m2 ingatlan Czinder János és neje tulajdonába kerül.  
 A csereszerzıdésben ellenérték kikötésre nem kerül, ingyenes.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. október 1., folyamatos 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte a Városi Napok rendezvénysorozat szervezıinek a 
komoly és nehéz munkát. Kritikai megjegyzése viszont van: Jánossomorja a 800 éves 
jubileumi évet ünnepelte,  mely  szerdától vasárnapig tartó ünnepségsorozat volt. A 
Mosonszentjánosi Kódex a Pannonhalmi Apátságtól lett kikérve megtekintésre. Tudja, hogy a 
a pedagógusok is kivették a részüket a szervezésbıl, de hol voltak a rendezvényekrıl, pld. a 
történelem tanárt miért nem érdekelte mindez. 



 
Lırincz György: Bejelentette, hogy október 16-án (pénteken) 17 órakor kerül megrendezésre 
a mővelıdési házban a  településfejlesztési konferencia, továbbá az október 23-i ünnepség  
október 23-án 17  órakor kerül megrendezésre a  mővelıdési házban, a szokásos formában.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van kérdése, bejelenteni valója. 
 
Winkler László: Szeretné, ha a vérvételkor  elınyt élveznének az aktív dolgozók, elıbb 
bejuthatnának, mint sorszám alapján. Ugyanez a kérése a fizioterápia esetében is, hisz az aktív 
dolgozók korán tudnának menni a kezelésre. Kéri ebben a hivatal segítségét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A vérvétel esetében megkeresi az asszisztenst a probléma 
megoldásával. A fizioterápia esetében a hölgy vállalkozó, házi betegellátó, heti 3 alkalommal 
végzi a kezeléseket. Megkérte Molnárné dr. Mihályi Zsuzsanna háziorvost, képviselıt,  
beszéljen e témában a vállalkozó hölggyel,  ha netán segítség kell keresse az önkormányzatot.  
 
Molnárné dr. Mihályi Zsuzsanna: Mint háziorvos, jogosnak tartja a felvetést.  
 
Winkler László: Megköszönte az önkormányzatnak, hogy a péteri játszótér új 
játékeszközökkel való ellátása elkészült.  
 
Dr. Kurunczi Károly: EU-s követelményeknek megfelelı a játszótér felszereltsége.   
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, bejelentés. Megköszönte a megjelenést, az ülést 
befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
                                 Dr. Kurunczi Károly                            Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                                         polgármester                                                      jegyzı   
 
 


